
ÉLELMISZERIPARI TUDÁSKÖZPONT
Egy modern, a legkorszerűbb igényeket is kielégítő ágazati tudásközpont 
épül az egykori szerencsi cukorgyár területén, megerősítve a város sze-
repét az élelmiszeriparban és új szintre emelve a hazai szakképzést. 

Cikkünk a 11. oldalon olvasható.

CSALÁDI NAP
Gazdag programkínálat várta a kicsiket és nagyokat egyaránt a május 
31-én megtartott szerencsi családi napon. Az eseményen a Borsod-Aba-
új-Zemplén Vármegyei Polgárőr Szövetség is kivette részét a programok-
ból. A családi napnak része volt a Három Királyfi, Három Királylány Ala-
pítvány „Gyereket a magasba!” programja is, amelynek központi 
helyszíne idén Szerencs volt. Cikkünk a 7. oldalon olvasható.
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Öt év várakozás után június 5-én végre újra kinyitott 
a Szerencsi Városi Tanuszoda



Hasonló rendezvény a könyvtár életében 
még nem volt, olvasásnépszerűsítő kampányt 
korábban még nem szerveztek – mondta Ta-
másné Szabó Klára könyvtárvezető, hozzátette 
a kihívás pályázat kapcsán alakult így, amibe 
decemberben kapcsolódtak be. Az akció célja, 
hogy növeljék a könyvtárba beiratkozók szá-
mát, különös tekintettel a 14 alatti gyerekekre. 
Ezen túl, pedig hogy emeljék a kölcsönzések,  
illetve a könyvtári programokon résztvevők szá-
mát – tudatta a könyvtárvezető. 

Az „Olvasáson értük” címet viselő kampány-
ban az volt a feladat, hogy az olvasóknak be 
kellett küldenie egy fotót, olyat, amelyen az lát-
szik, hogy éppen olvasnak vagy gyermekük ol-
vas. Ezzel prezentálni is szerettek volna, vagyis, 
hogy egymástól is kapjanak kedvet az emberek 
az olvasáshoz. Mindenkinek fontos, hogy olvas-
son, főleg a gyerekeknek, mert ez a tevékeny-

ség olyan kognitív képességeket fejleszt, ame-
lyek a későbbiekben nagy hatással lehetnek a 
tanulmányaikra. Sőt, felnőttkorban a munkahe-
lyen való helytállást is segíti, hiszen a kognitív 
képességek körébe tartozik az emlékezet, a kre-
ativitás, a logikus gondolkodás – emelte ki Ta-
másné Szabó Klára. 

Az a gyerek, akinek mesét olvasnak, az sokkal 
empatikusabb lesz, gazdagabb lesz a szókincse, 
szebben fejezi ki magát és könnyebben ír fogal-
mazást, mint az, akinek nem olvasnak a szülei. 
Ha tudunk olyan könyvet a gyerek kezébe adni, 
amit szívesen lapozgat, amitől kedvet kap az ol-
vasáshoz, akkor már megérte – hangsúlyozta a 
könyvtárvezető. Minden gyereket – aki fotót kül-
dött be a pályázatra –, díjaztak, tizenhárom fiút, 
tíz lányt. Természetesen olyan könyvet kaptak 
ajándékba, amely meghozza a kedvüket még in-
kább az olvasáshoz. A felnőttek közül három  

olvasót sorsoltak ki, akik ily módon jutalomban 
részesültek. Már többször volt a könyvtárban, 
nyári táborban és kölcsönözni is szokott – mond-
ta az egyik díjazott gyermek, Molnár Borbála.  
A 9 éves kislány kedvencei „Az alsógatyás kapi-
tány” és a „Ropi naplója” sorozatok. Mesélte, 
hogy volt olyan egyszer, hogy két és fél nap alatt 
elolvasott egy kötetet. Az iskolai kötelező olvas-
mányokat is szereti és a nyári szünetben is biz-
tosan fog könyvet venni a kezébe – avatott be.

„Olvasáson értük” címmel indított olvasásnépszerűsítő játékot a  
Szerencsi Városi Könyvtár. A könyvjutalmak átadása június 11-én volt.

A résztvevők könyvjutalomban részesültek

SIKERES OLVASÁS-NÉPSZERŰSÍTÉS

Az „Öreg a nénikéd” klubnál a közös főzés egy 
olyan hagyományosan visszatérő esemény, 
amely évente kétszer megismétlődik – tudtuk 

meg Kardos Sándornétól, a klub vezetőjétől.  
Betti néni azt is elárulta, hogy ezúttal a nyári szü-
net előtti utolsó összejövetelt tartották a tópar-
ton, ahol most rendhagyó módon nem ők főztek, 
hanem a város polgármestere, Kiss Attila forgat-
ta a fakanalat a bográcsban. 

A klub tagjai szívesen foglalkoznak olyan dol-
gokkal, amely frissen tartja az agyat, pallérozza 

az elmét, de persze az sem hátrány, ha közben 
finom falatok is társulnak a gondolatok mellé. 
Miközben a bográcsban már javában rotyogott 
az öhöm vagy másik nevén öhön, slambuc, ad-
dig az asztalon sorakozó sütemények és pogá-
csák receptjei cseréltek éppen gazdát, hiszen 
mindig lehet tanulni valami újat egymástól.  
Az is kiderült, hogy minden jeles napot és ter-
mészetesen egymás születésnapját, névnapját 
is megünneplik a klubtagok. Főzőversenyekre is 
be szoktak nevezni és általában jó helyezést ér-
nek el, de most ez egy olyan különleges alkalom 
volt – hiszen nem minden nap főz nekik a pol-
gármester –, amelyen csak az asztalhoz kellett 
ülniük és elfogyasztani az ételt. „Hírét vették a 
klubban, hogy alföldi származású vagyok és tu-
dok öhömöt (slambuc) főzni. Nemrégiben talál-
koztunk a pedagógusnapi rendezvényen és ak-
kor merült föl, hogy nem főznék-e nekik az 
évzáró rendezvényükön. Természetesen igent 
mondtam” – hangoztatta Kiss Attila, akik a 
bogrács mellett szólítottam meg. Az étel sza-
bolcsi recept alapján készült, nem tartalmaz 
húst, viszont szalonnazsírt igen és kifejezetten 
nehéz fogás. Az öhöm alapja hagyma, burgo-
nya, fűszerek, valamint pirított lebbencs tészta, 
amit bőven kell adagolni az ételhez.

A nyári szünet előtti utolsó össze-
jövetelüket tartották az „Öreg a 
nénikéd” klub tagjai csütörtökön 
a hűtőtavaknál.
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BOGRÁCSBAN A SZABOLCSI ÖHÖM

A klub tagjai egy kellemes napot töltöttek együtt



Az előző lapszámunkban már beszámoltunk 
arról, hogy a tanuszoda először a koronavírus-
járvány miatt zárt be, majd a pandémia után 
egy sor műszaki probléma miatt nem tudott ki-
nyitni az intézmény. Az uszoda bezárása a kö-
zösségi élet egyik fontos színterének elveszté-
sét is jelentette: megszűntek azok a találkozási 
pontok, amelyek összehozták a különböző kor-
osztályokat, családokat és sportkedvelőket.  
A zárva tartás leginkább az úszószakosztálynak 
okozott hátrányt. Öt év hosszú várakozás és a 
felújítások elvégzése után június 5-én végre ki-
nyitott a tanuszoda. 

 
Az ünnepélyes átadón Schmidt Ádám 

sportért felelős államtitkár kiemelte, hogy a kor-
mány a megnövekedett energiaárak miatt ko-
rábban 82 uszoda működését támogatta. Hoz-
zátette, hogy egy sportlétesítmény átadása 
vagy újranyitása mindig különleges élmény, és 
a kormány ezért tartotta fontosnak a szerencsi 
tanuszoda támogatását is. Az államtitkár hang-
súlyozta a sport fontosságát, és kiemelte a kor-
mány célját: minél többen tanuljanak meg úszni, 
és használják aktívan a szerencsi uszodát is. 

Dr. Koncz Zsófia országgyűlési képviselő, 
családokért felelős államtitkár kiemelte, hogy a 
húsz éve megnyílt és valódi közösségi térként 
működő szerencsi tanuszoda öt év szünet után 
végre újra a lakosság rendelkezésére áll. Mivel 
a legtöbb oktatási intézmény a közelben talál-
ható, a diákok ismét használhatják sportolásra, 
akár a tanórák részeként is. Az államtitkár mél-
tatta a helyi sportegyesület úszószakosztá- 

lyának eredményeit is, majd bejelentette, hogy 
a szerencsi és ondi lakosok évente két alkalom-
mal ingyenesen látogathatják a megújult léte-
sítményt. 

Kiss Attila polgármester köszöntőjében em-
lékeztetett, hogy az uszoda épületének felújí-
tása több lépcsőben valósult meg. Először a be-
ázott tetőhéjazatot kellett helyreállítani, amihez 
közel 50 millió forintos támogatást érkezett.  
Ezt követően a gépészet is leállt, és a belső te-
rek is megújításra szorultak, amely munkálatok-
ra már 240 millió forintnyi kormányzati és eu-
rópai uniós forrást, valamint az önkormányzat 

által biztosított további 23 millió forintos ön-
részt fordítottak az újranyitás érdekében. 

Hölcz Péter, a Magyar Úszó Szövetség regi-
onális vezetője kiemelte, hogy bár az Úszónem-
zet program sajnálatos módon éppen a szeren-
csi uszoda bezárásakor indult el, ma már 
bizakodva tekintenek a jövőbe. Hangsúlyozta a 
program országos sikerét, amelyben jelenleg  
42 helyszínen több mint 400 úszóoktató foglal-
kozik a résztvevő több mint 30 ezer gyermekkel. 
A vezető hozzátette, reményeik szerint hama-
rosan Szerencs is csatlakozhat ehhez a sikeres 
kezdeményezéshez.
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ÖT ÉV UTÁN ÚJRA NYITVA A TANUSZODA

Öt év várakozás után június 5-én végre újra kinyitott a Szerencsi Városi Tanuszoda. A nyitás alkalmából a helyi 
lakosokat számos kedvezménnyel várták. A megnyitón bejelentették, hogy a szerencsi és ondi lakosok évente 
két-két alkalommal ingyenesen használhatják az tanuszodát és a fürdőt is. Ezen felül a helyieknek állandó  
30 százalékos kedvezmény jár, a nyitó hétvégén pedig 50 százalékos kedvezményt biztosítottak.

A megnyitó alkalmából rögtön egy versenyt is tartottak
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A megemlékezés ünnepélyes és egyben mélyen emberi hangulatban 
telt, ahol a történelmi emlékezetet az egyházi vezetők lelki útravalója és 
a diákok szavalatai tették teljessé. A rendezvény célja, hogy a múlt hő-
seinek áldozata ne merüljön feledésbe, és a jövő generációi is megismer-
jék történetüket. A megemlékezésen a történelmi egyházak képviselői 
osztották meg gondolataikat. 

Az ünnepség fényét emelte a Szerencsi Rákóczi Zsigmond Református 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda 

diákjainak közreműködése. Előadásukban megelevenedett a Don-kanyar-
ban szenvedő magyar bakák tragédiája. Az ünnepi beszédek és a diákok 
műsora után a város vezetői, a megjelent képviselők, intézményvezetők 
és civil szervezetek képviselői egymás után helyezték el a megemlékezés 
koszorúit az első és második világháború áldozatainak emléktáblájánál, 
csendes főhajtással tisztelegve a hősök előtt. A megemlékezés ezután 
az ondi parókiánál folytatódott, ahol Galgóczi Ferencné helyi lakos sza-
valata után szintén koszorút helyeztek el az emlékműnél.

A város lakói, vezetői és diákjai közösen hajtottak fejet a magyar hősök emléke előtt május 23-án. A Hősök 
Napja alkalmából tartott ünnepségen az első és második világháborús emlékműnél gyűltek össze, hogy 
tisztelegjenek azok előtt, akik életüket áldozták a hazáért.

A HŐSÖKRE EMLÉKEZTEK

FELLOBBANT AZ ÖSSZETARTOZÁS TÜZE
Az Országgyűlés 2010-ben a nemzeti összetartozás napjává nyilvánította az első világháborút lezáró  
trianoni békediktátum aláírásának napját, június 4-ét. Ehhez az eseményhez kapcsolódva tartottak Sze-
rencsen megemlékezést a hivatal előtti országzászlónál.

Dr. Koncz Zsófia országgyűlési képviselő, családokért felelős államtitkár 
elmondta, hogy Trianon tragédiája ellenére az elmúlt több mint száz év be-
bizonyította, hogy a magyar nemzet képes az összefogásra a legnagyobb 
nehézségek közepette is. Konkrét példaként a parajdi sóbánya bezárása mi-
atti tragikus helyzetet hozta fel, ahol több száz erdélyi magyar család meg-
élhetése került veszélybe. A képviselő azonnali cselekvésre buzdított: felhívta 
a figyelmet az ökumenikus segélyszervezet adományvonalára és arra kérte 
a jelenlévőket, hogy a közelgő csíksomlyói búcsú idején imáikkal és akár 
személyes látogatással is támogassák a parajdiakat. 

Dr. Brugoviczky Zsolt képviselő személyes történeten keresztül világított 
rá Trianon máig ható, fájdalmas következményeire és a nemzeti egység fon-
tosságára. A Nagyváradon született képviselő felidézte, milyen volt a 
Ceau�escu-rezsim elnyomásában felnőni, ahol a családjának harcolnia kellett 
a magyar névválasztásért, és ahol az édesapjának a szeretteitől elszakítva, 
egy román többségű településen kellett dolgoznia. A képviselő elmesélte 
azt a hatalmas áldozatot, amelyet szülei hoztak, amikor 1989-ben minden 
vagyonukat hátrahagyva, gyakorlatilag a nulláról kezdték újra az életüket 
Magyarországon, hogy gyermekeik szabadon nőhessenek fel. Végül kiemel-
te, hogy ez a szabadság teszi igazán fontossá a közös megemlékezést.  

Szomolai Tibor író drámai erővel idézte meg a trianoni döntés korszakát, 

amikor Felvidéki SAGA című könyvéből olvasott fel egy részletet. Azokat a 
napokat keltette életre, amikor a helyi magyar lakosság értetlenül és meg-
döbbenve szembesült azzal, hogy az ezeréves Magyarország széthullik, és 
szülőföldjüket, a Felvidéket idegen katonák szállják meg. Szomolai Tibor rá-
világított arra a fájdalmas igazságtalanságra, hogy miközben a helyiek egy 
népszavazásban reménykedtek, a betolakodók tudatosan tagadták meg tő-
lük az önrendelkezés jogát, mert tisztában voltak a magyarok összetartó 
erejével. 

A beszédeket követően a Bolyai János Katolikus Általános Iskola diákjai 
adtak ünnepi műsort, amely tovább emelte a megemlékezés fényét. A sza-
valatokkal és énekekkel átszőtt előadás után a hivatal előtti megemlékezés 
koszorúzással zárult. 

A trianoni békediktátum évfordulóján immár hagyomány, hogy világszerte 
meggyúlnak a magyarok összetartozását kifejező tüzek. Szerencsen évek 
óta az Aranka-tető ad helyszínt ennek a kezdeményezésnek. A helyszínen 
Ekker Róbert szobrász elmondta, hogy településünkön aligha akad méltóbb 
hely a tűzgyújtásra, mint az Aranka-tető, ahol egykor őseink is megálltak. 
Elmondása szerint az a vágya, hogy a jövőben itt egy életnagyságú Árpád 
vezér emlékmű épüljön, amely révén az Aranka-tető igazi zarándokhellyé 
válhatna.



A június 4-ei koszorúzást megelőzően Kiss Attila, Szerencs 
polgármestere osztotta meg gondolatait a hallgatósággal. Be-
szédében egy személyes történeten keresztül érzékeltette a har-
minchat évvel ezelőtti események súlyát és a kommunista rend-
szer utolsó próbálkozásait a demokratikus megmozdulásokkal 
kapcsolatban. A polgármester elmondta, hogy a kötelező sor-
katonai szolgálatát töltötte, amikor Nagy Imre és mártírtársainak 
újratemetésére sor került. Elmondása szerint a sorkatonák között 
is érezhető volt az érdeklődés, hogy részt vegyenek az akkor so-
kak által történelminek várt eseményen. A hatalom azonban 
tudva ezt mindent megtett, hogy gátat szabjon a fiatalok rész-
vételének. „A rendszer pontosan tudta, hogy sokan akár Nagy 
Imre újratemetésére is elmennének, ezért mondvacsinált indo-
kokkal, tömegesen vonták vissza a hétvégi eltávozási engedé-
lyeket” – emlékezett vissza Kiss Attila. Hozzátette, hogy ez a lé-
pés is jól mutatta a rezsim félelmét a nép akaratától és az 
emlékezés erejétől. A városvezető egy korabeli újságon keresztül 
azt is megmutatta, hogyan manipulálták a közvéleményt: a lap-
ban közölt fénykép valójában még az újratemetés reggeli órái-
ban készült, amikor a tér jórészt üres volt, így a valódi tömeg 
nagysága nem jelenhetett meg az olvasók előtt.

Az 1956-os forradalom mártírjainak emléknapján, Szeren-
csen megemlékezést és koszorúzást tartottak Nagy Imre 
miniszterelnök mellszobránál.

A bölcsőde udvarán lévő játszóeszközöket, kül-
téri bútorokat, padokat, a babakocsi tárolót, illet-
ve játéktárolót újították fel az önkéntesek, de az 
akadálymentes feljáró korlátja is friss, vidám szí-
neket kapott. „Azt szerettük volna, hogy minden 
színes legyen, a korábban barna színű padokat is 
átfestettük, hiszen egy bölcsődében annál jobb, 
minél több szín van” – mondta Horváth Éva, kis-
gyermeknevelő, a bölcsőde megbízott vezetője. 
A helyi összefogással megvalósuló felújítás az ő 
ötlete volt, mert ráfért már az eszközökre a fel-
frissülés. Támogatta az elképzelést Kecskésné 
Nagy Edit is, az óvoda és bölcsőde intézményve-
zetője. Legalább 10 éve nem voltak renoválva a 
kültéri játékok. Azonban először forrást kellett te-
remteni rá. Sajnos pályázati pénzt nem sikerült 
szerezni, mert nem volt olyan projekt, amiből fi-
nanszírozható lett volna az ötlet. Így az alpolgár-
mester Varkoly Ádám és felesége dr. Koncz Zsófia 
országgyűlési képviselő, családokért felelős ál-
lamtitkár sietett elsőként a bölcsőde vezető se-
gítségére. Mivel az ő kisfiuk is ebbe az intézmény-
be jár, így elsősorban szülőként kapcsolódtak be 
a megmozdulásba. Őket aztán a többi szülő is kö-
vette és nagyon sokan adakoztak a cél elérése ér-
dekében. Emellett az önkormányzat is megemelte 
az intézmény ellátmányát. Az így összegyűlt ösz-
szegből – megközelítőleg 250 ezer forintból – 
tudtak festéket és faanyagot venni a munkálatok-
hoz. Helyi vállalkozások és civil szervezetek is  

támogatták őket: a Kondás Tüzép, LovászVéd-IT 
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., valamint Sze-
rencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata.  

Erre a nyárra még vannak további tervek – tu-
datta a bölcsőde vezetője. Júliusban, amikor az 
intézmény zárva lesz, azt a két kis faházat is fel-
újítják majd, amelyek felett már szintén eljárt az 
idő. Továbbá KRESZ pályát szeretnének felfesteni 
a gyerekek számára az udvaron, illetve a távlati 
tervek között szerepel egy teljes talajcsere is az 
udvaron. Ez utóbbihoz viszont még nincs meg az 
anyagi fedezetük – hangsúlyozta Horváth Éva.  
Az épületen belül is mindig szépítenek valamit, a 
négy csoportszobába idén új szőnyegeket vettek 
és ott is jó lenne egy tisztasági festés – mondta 
a kisgyermeknevelő. Hozzátette, hogy nagy öröm 
a dolgozók számára, hogy az óvodába továbblé-
pő lurkók helyébe mindig jönnek új bölcsisek, ál-
talában túljelentkezés van az intézménybe, amely 
most is teljes létszámmal üzemel. 

Ez a felújítás elsősorban magánjellegű össze-
fogás eredménye, hiszen minden szülő számára 
fontosak saját gyermekeik, de természetesen 
az önkormányzat is segíti az intézményt – 
mondta Varkoly Ádám alpolgármester. A gyár-
kerti óvoda udvarának felújítása már elkezdő-
dött és hamarosan – néhány hónapon belül – 
a bölcsőde is új kültéri játékokat kaphat. Na-
gyon sokat számít azonban az a kezdeménye-
zés és összefogás, amelynek köszönhetően lét-
rejött a mostani alkalom – jegyezte meg az 
alpolgármester. Hozzáfűzte továbbá: nem titok, 
hogy a gyermeke is ebbe a bölcsibe jár és most 
már elmondható, hogy a kezdeti nehézségek 
után már nagyon jól érzi itt magát. Ezt valószínű 
minden szülő átélte, amikor a reggeli elbúcsú-
záskor még sír a gyerkőc, de pár perc múlva 
megnyugodva csatlakozik a társaihoz játszani. 
És a szülő is nyugodt lehet, hogy jó kezekben 
van a gyermeke.

Családtagok, barátok és munkatár-
sak közösségi munkában együtt 
festették a korlátokat, padokat és 
játszóeszközöket a Szerencsi Óvo-
da és Bölcsőde gyárkerti épületé-
nek udvarán.
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A lelkes csapat sok játékeszközt felújított

MEGÚJULTAK A GYERMEKEK JÁTSZÓESZKÖZEI

NAGY IMRÉRE 
EMLÉKEZTEK



A Széchenyi utcát ugyanis a szervezők kife-
jezetten erre az alkalomra lezárták, hogy a leg-
kisebbek biztonságos körülmények között, egy 
rögtönzött KRESZ-pályán gyakorolhassanak. 
Az óvodások csoportokra osztva rollerekkel, 
kerékpárokkal és kis gurulós motorokkal fel-
szerelkezve vágtak neki a feladatoknak, miköz-
ben a helyes közlekedésre, a gyalogátkelő hasz-
nálatára és egyéb fontos biztonsági tanácsokra 
figyeltek. A gyerekek oktatásában Tóth János, 

a B.-A.-Z. Vármegyei Polgárőr Szövetség szak-
mai alelnöke és Koleszár Zsolt, a jákfalvai pol-
gárőrség vezetője vállalt oroszlánrészt. Mun-
kájukat a szerencsi polgárőrök is segítették, így 
a kicsik egyszerre szórakoztató és informatív 
módon sajátíthatták el a közlekedési alapisme-
reteket. 

Az óvoda tájékoztatása szerint az idei gyer-
mekhét ismét rendkívül változatos és izgalmas 
programokat kínált a gyermekeknek, melyek 

anyagi hátterét alapítványi forrásból biztosítot-
ták. A hét folyamán a kicsiket többek között 
ugrálóvár, rendőrautó, csillámtetoválás, inter-
aktív zenés műsor és a gumikerekes városnéző 
kisvonat is várta. Az örömöket tovább fokozták 
Varkoly Ádám alpolgármester, dr. Bobkó Géza, 
Bárányné-Balogh Melinda és Rábainé Végh 
Anett önkormányzati képviselők, akik játékok-
kal és csokoládéval kedveskedtek a gyerme-
keknek.
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A legbátrabbak felpattanhattak a vasparipákra, a motorosok pedig a 
legnagyobb körültekintéssel, lassú tempóban vitték el őket egy-két körre, 
garantálva a biztonságos, mégis izgalmas élményt. A motorozás mellett 
a gyerekek izgalmas élményekkel gazdagodhattak: kíváncsian másztak 
be a kiállított rendőrautóba és mentőautóba, ahol testközelből fedez-
hették fel a járművek különleges felszereléseit. 

Tarnóczi Erzsébet igazgató elmondta, hogy a motoros program ötlete 
egy szülői kezdeményezésből indult. „Ez a gyermeknapi programsoroza-
tunk utolsó napja volt, a finálé” – kezdte az igazgatónő. Hozzátette, az 
egyik szülő ajánlotta fel, hogy elhozzák a motorjaikat és mosolyt vará-
zsolnak a kicsik arcára. „Mi pedig megszerveztük a többi résztvevőt, így 
került ide a mentőautó és a rendőrautó. A gumikerekes kisvonatot pedig 
az önkormányzattól kaptuk” – tette hozzá az igazgatónő. Papp-Horváth 
Gabriella, a szülői munkaközösség tagja, akinek férje maga is szenvedélyes 
motoros, lelkesen mesélt a gyerekek reakcióiról. „Minden gyerek rajong a 
motorokért. A férjem régóta motorozik, és arra gondoltunk, nagyszerű 

lenne egy ilyen napot szervezni, ahol ki is próbálhatják. Eleinte akadt némi 
félénkség, de amint meglátták a gyönyörű motorokat, a félelem tovaszállt, 
és egymást váltották a kétkerekűeken” – mondta.

KRESZ-NAP A NAPSUGÁR ÓVODÁBAN
Tanulságos programmal zárult május 30-án a Szerencsi Óvoda és Bölcsőde Napsugár épületének egész he-
tes gyermeknapi rendezvénysorozata. A kicsik ezúttal a biztonságos közlekedés szabályaival ismerked-
hettek meg egy játékos KRESZ-napon, melyet az európai autómentes nap szellemében szerveztek meg.

Különleges élményben volt részük a Szerencsi Szent 
Kinga Óvoda apróságainak május 30-án, amikor az 
intézmény a piactéren tartotta gyermeknapi prog-
ramsorozatának zárórendezvényét. A nap fénypont-
ját kétségkívül a motorosok jelentették, akik külön-
leges kétkerekűikkel kápráztatták el a kicsiket.

Kicsik és nagyok egyaránt élvezték a különleges motorokat

MOTOROS GYERMEKNAP A PIACTÉREN
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Légvár óriáscsúszdával, édesség, lufi, vattacukor, csillámtetoválás és 
ügyességi játékok is várták a szerencsi roma gyerekeket a vasárnapi ese-
ményen a Rákóczi-várban. Ezen a napon minden ajándék volt. A környék 
legnagyobb légvárát hozták el a rendezvényre, amit korlátlanul használ-
hattak a gyerekek – tudatta az elnök. Hozzátette: jó kapcsolatot ápolnak 
a helyi vállalkozókkal, így kedvezményesen juthatott a nemzetiségi ön-
kormányzat ehhez a lehetőséghez. Állandó partnerük a kéttagú zenekar 
(Maczó Duó), akik idén is hozzájárultak a jó hangulathoz.  

Fontos a hagyományőrzés és a roma kultúra megismertetése a fiata-
labb generációval, így a rendezvény egyik programeleme az autentikus 
„cigánytánc verseny” – emelte ki Horváth Ernő. Persze csak nevében 
„verseny”, valójában minden gyermek kapott valamit, aki részt vett a 
megmérettetésen. 

„A csillogó szemű gyerekek önfeledt játéka nekünk mindent megér” 

– jegyezte meg a nemzetiségi önkormányzat elnöke, aki azt is elárulta, 
hogy amíg csak teheti, addig gondoskodni fog arról, hogy minden évben 
legyen gyermeknapi rendezvényük. Munkájuk azonban nem csupán a 
szabadidő hasznos eltöltésére irányul, sokat tesznek azért, hogy a tanu-
lásban is segítsék a gyerekeket. Példaként említette az elnök, hogy a 
helyi közösségi házban ingyenes korrepetálásra van lehetősége azoknak 
a roma gyerekeknek, akik igénylik ezt.

A Hagyományőrző Zenés Családi Gyermeknapot 
idén a rossz idő miatt elhalasztották két héttel, így 
módosult az időpont június 8-ra. Anyagi lehetősé-
geikhez mérten igyekeznek mindig egy kis program-
mal és valami ajándékkal is kedveskedni a gyerekek-
nek – mondta Horváth Ernő, Szerencs Város Roma 
Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke.

SENKI SEM TÁVOZOTT AJÁNDÉK NÉLKÜL

VIDÁM CSALÁDI NAP SZERENCSEN

Minden gyermek ajándékot kapott

Gazdag programkínálat várta a kicsiket és nagyokat egyaránt a május 31-én megtartott szerencsi 
családi napon.

Az eseményt dr. Koncz Zsófia államtitkár, a 
térség országgyűlési képviselője nyitotta meg, 
hangsúlyozva, hogy a Rákóczi-vár kertje ideális 
helyszínnek bizonyult. A családi nap része volt 
a Három Királyfi, Három Királylány Alapítvány 
„Gyereket a magasba!” programja is, amelynek 
idén Szerencs adott otthont. Ujváry András, az 
alapítvány elnöke elmondta: a kezdeményezés 
célja felhívni a figyelmet a gyermekvállalás fon-
tosságára, és olyan közösségek építése, ahol 
megbecsülik a gyermekeket.A családi napon a 
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Polgárőr 
Szövetség is kivette részét a programokból.  
Dr. Szemán Ákos, a szövetség elnöke elmondta, 
hogy már a kezdetektől fogva aktív szerepet 
vállalnak ezen a napon. Kiemelte, hogy a sze-

rencsi polgárőrök nem csupán a rendezvény 
biztosításában működnek közre, hanem csapat-
ként főzéssel is hozzájárulnak a jó hangulathoz. 
Hangsúlyozta, hogy a polgárőrség egy KRESZ 
parkot is üzemeltetett az eseményen. Ennek 
célja, hogy a gyermekek játékos formában is-
merkedhessenek meg a közlekedésbiztonság 
alapjaival. 

A délután három óráig tartó programok kö-
zött volt ugrálóvár, csillámtetoválás, hajfonás, 
arcfestés, kézműveskedés, íjászat, cserkészbe-
mutató, tűzoltó-bemutató, ügyességi játékok, 
oriflame szaktanácsadás és nyereményjáték.  
A színpadi műsorokat Kárász Eszter és az Esz-
ter-lánc mesezenekar, Czabányi Attila, Döme 
Noémi, a Rákóczi Zsigmond Református Két  

Tanítási Nyelvű Általános Iskola Alapfokú Mű-
vészeti Iskola tanulói, valamint a Szikra Táncis-
kola növendékei színesítették. 

Az előre meghirdetett főzőversenyre tizenöt 
csapat nevezett. A zsűri értékelése szerint a 
legfinomabb ételt a Szent Kinga Óvoda csapa-
ta főzte. A többi résztvevő sem tért haza üres 
kézzel, hiszen mindenki értékes ajándékokat 
kapott. Az eredményhirdetést követően dr. Tú-
rós András, az Országos Polgárőr Szövetség 
elnöke bejelentette, hogy fél millió forintos tá-
mogatást biztosít a Szerencsi Polgárőr Egye-
sületnek, amihez további ajándékként tizen-
három új táblagépet is adományoz, hogy a 
polgárőrök még hatékonyabban láthassák el 
feladataikat.



Az a 300 szerencsés érdeklődő, akik időben 
regisztráltak, téritésmentesen élvezhették ezt 
a nagyszerű előadást, amely Kálmán Imre hal-
hatatlan melódiáit hozta el városunkba. A mű-
vészek kimagasló teljesítménye már az első 
perctől kezdve magával ragadta a közönséget. 
A profi előadásmód és a szívből jövő játék 
gondoskodott arról, hogy az este végére ne 
maradjon néző mosoly nélkül. A vastaps nem 
csupán a tehetségnek szólt, hanem annak az 
energiának is, amellyel a fellépők megtöltötték 
a színháztermet. Az est tisztelgés volt minden 
idők legtöbbet játszott operettszerzője, Kál-
mán Imre előtt. Ahogy a statisztikák is mutat-

ják, szinte nem telik el olyan óra, hogy a világ 
valamely pontján ne csendülne fel egy-egy Kál-
mán-dallam. Bár az operett nemzetközi műfaj, 
a magyar temperamentum az, ami igazán 
egyedivé és utánozhatatlanná teszi. A szerző 
legnagyobb slágerei mellett meglepetés pro-
dukciók is színesítették a műsort, keresztmet-
szetet adva a Kálmán-operettek gazdag és 
szórakoztató világából. A magas színvonalú 
kulturális esemény a Petőfi Kulturális Program 
keretében, Magyarország Kormánya támoga-
tásával, a Kultúrstratégiai Intézmények együtt-
működésében és a Nemzeti Művelődési Intézet 
koordinációjával valósulhatott meg.

Teltház és hosszan tartó, álló taps fogadta a „Te rongyos élet” című 
operettgálát június 17-én a Szerencsi Rákóczi-vár színháztermében.

ÁLLÓ TAPS 
ÉS FERGETEGES SIKER
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A közönséget teljesen 
elvarázsolták a fellépők

A Miskolci Szimfonikus Zenekar nem elő-
ször lépett fel június 19-én Szerencsen: a vá-
ros és az zenekar együttműködése már há-
rom éve töretlen. Ez idő alatt a zenekar a 
nyári időszak egyik biztos pontjává vált, kon-
certjeik több száz embert vonzanak, bizonyít-
va, hogy Szerencsen igény van a klasszikus 
zene varázsára. A mostani est témája a klasz-

szikus újévi hangulat volt. Lehár, ifj. Johann 
Strauss, Offenbach, Bizet, Mozart és Delibes 
művei csendültek fel a nyári égbolt alatt, és 
teremtettek ünnepi hangulatot a jelenlévők 
számára. „Egy csipetnyi újév a nyárban cím-
mel azt a kort idézzük fel, amikor a jeles na-
pokat, a különleges eseményeket még zené-
vel és tánccal ünnepelték” – mondta a 

koncert elején Deák András, a zenekar karna-
gya. A könnyed keringők, operettrészletek és 
a romantikus dallamok egyfajta időutazás-
ként hatottak, amely egyszerre volt nosztal-
gikus és frissítő. A rendezvény szerencsére 
kedvező időjárási körülmények között zajlott, 
így nem volt szükség az esőhelyszín, a vár 
színháztermének igénybevételére.

A „Promenád – egy csipetnyi újév a nyárban” című szabadtéri koncert idén is elvarázsolta a közönséget, 
amely ezúttal is szép számban – mintegy 200 fő – gyűlt össze, hogy egy kellemes nyárestén klasszikus 
dallamokkal töltődjön fel.

EGY CSIPETNYI ÚJÉV A NYÁRBAN



A pedagógusnap alkalmából tartott eseményen 
a jelenlévők fejet hajtottak az elhunyt tanárok em-
léke előtt, és ünnepélyes keretek között adták át 
a jubileumi, színes diplomákat a nyugdíjas éveiket 
töltő oktatóknak. Az ünnepség, melyet a Szerencsi 
Művelődési Központ és Könyvtárral közösen szer-
veztek, méltóságteljes pillanattal kezdődött. A je-
lenlévők egyperces néma csenddel tisztelegtek az 
elmúlt időszakban elhunyt pedagógusok, valamint 
aznap elhunyt dr. Bobkó Géza, főigazgató főorvos, 
önkormányzati képviselő emléke előtt. 

Kiss Attila polgármester köszöntőjében szemé-
lyes történetein keresztül világított rá a pedagógu-
sok pótolhatatlan szerepére. Felidézte, hogy óvoda-
pedagógusai és tanítói nélkül talán teljesen más 
útra tévedt volna az élete. Kiemelte, hogy tanárai 
adtak választ a gyermeki kíváncsiságára, megala-
pozva ezzel a természettudományok iránti érdek-
lődését. Beszédében büszkén említette a nemrég 
elnyert „Tehetségbarát Önkormányzat” díjat is, 
hangsúlyozva, hogy ez nem csupán a mai, hanem 
az elmúlt 40-50 év pedagógusainak közös érdeme. 

Dr. Koncz Zsófia országgyűlési képviselő, csa-
ládokért felelős államtitkár arról beszélt, hogy 
a pedagógusok munkája az egész nemzet szá-
mára kiemelkedően fontos. Saját példaképét, a 
matematika-fizika szakos tanár édesapját, va-
lamint egykori tanárnőjét említve hangsúlyozta 
a személyes kötődés és a hála jelentőségét. 
„Ezen a napon, hogy ma itt lehetünk és meg 
tudjuk őrizni az identitásunkat, azt igazából a 
pedagógusoknak köszönhetjük” – fogalmazott, 
utalva a magyar nyelv, a történelem és a kultúra 
átadásában betöltött szerepükre. „A tanár az, 
aki hisz benned, még mielőtt te hinnél magad-
ban” – zárta gondolatait az államtitkár. 

Az ünnepség fénypontja a jubileumi diplo-
mák átadása volt. Elismerésben részesültek 
azok a nyugdíjas pedagógusok, akik 50 vagy 60 
éve szerezték meg diplomájukat. Az arany-, 
gyémánt-, valamint az önkormányzat elismerő 
oklevelét dr. Koncz Zsófia és Kiss Attila adta át, 
kifejezve a város nagyrabecsülését az évtizede-
ken át végzett áldozatos munkáért. Az ünnep-
ségen gyémántdiplomában részesült Kardos 
Sándorné, Körömi Gyuláné és Schlosserné Bát-
hory Piroska. Mellettük aranydiplomát vehetett 
át dr. Mileff Jánosné, Naszrainé Sárossi Eszter, 
Roth Gusztávné és Rácz Mihály, továbbá Buko-
venszki Józsefné áldozatos munkáját Pedagó-
gus Szolgálati Emlékéremmel ismerték el.  
Az ünnepség további részében a színpadon 
Orosz Kornél zenés műsora volt látható, aki 
örökzöld klasszikus slágerekkel szórakoztatta a 
pedagógusokat.
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A Szerencsi Rákóczi-vár falai között gyűltek össze a térség fiataljai június 
5-én, hogy egy rendhagyó nap keretében tanuljanak a kábítószer-fogyasztás 
és az online világ rejtett veszélyeiről. A kábítószer-ellenes világnaphoz kap-
csolódó, immár negyedik alkalommal megrendezett esemény célja a hiteles 
és élményszerű tájékoztatás volt a 13–18 éves korosztály számára. A Kábí-

tószerügyi Egyeztető Fórum (KEF) által szervezett esemény a száraz tények 
helyett a valós életből vett példákra és az interaktivitásra épített. A napot 
szakmai előadások indították, amelyek a fiatalokat leginkább érintő témákat 
érintették. Az előadók közérthetően és őszintén beszéltek a fiatalokat fe-
nyegető kockázatokról. 

Pálinkásné Tóth Vivien r. főtörzsőrmester a tudatmódosító szerek hasz-
nálatának és terjesztésének súlyos jogi következményeire hívta fel a figyel-
met, eloszlatva a legális és illegális szerekkel kapcsolatos tévhiteket. Nagy 
Csaba r. alezredes a Tokaji Rendőrkapitányságról konkrét példákon keresztül 
mutatta be az online zaklatás, az adatlopás és a veszélyes internetes kihí-
vások világát. Hangsúlyozta, hogy az online térben elkövetett bűncselek-
ményeknek is valós következményeik vannak. Dr. Kissné dr. Gombos Katalin 
Melinda klinikai szakpszichológus a függőség lelki hátteréről és a börtön 
utáni visszailleszkedés brutális nehézségeiről tartott megrázó előadást, rá-
világítva, hogy a szerhasználat nem csupán egészségügyi, hanem komoly 
szociális és erkölcsi válsághoz is vezethet. 

A nap második felében a fiatalok egy interaktív akadálypályán, valamint 
több állomáson tehették próbára a tudásukat, amiket végül pontoztak a 
szervezők. A játékos feladatok a felelős döntéshozatalra, a nemet mondás 
képességére és az önismeretre fókuszáltak. A nap végén a legjobban telje-
sítő csapatok jutalomban részesültek.

Drogok, online zaklatás és a „nemet mondás” ké-
pessége – minden egy helyen a szerencsi Prevenciós 
Napon.

Szerencs Város Önkormányzata június 3-án a Rákóczi-vár színházter-
mében rendezett ünnepségen fejezte ki tiszteletét a város pedagógu-
sai és az intézményfenntartó munkatársak felé.

A szemüveg a bódult, ittas közérzetet szimulálta

PREVENCIÓS NAP A RÁKÓCZI-VÁRBAN

A PEDAGÓGUSOKAT KÖSZÖNTÖTTÉK

Teljesen megtelt a Rákóczi-vár színházterme



Dr. Bobkó Géza 1954-ben született Miskol-
con. Az általános iskola elvégzése után a mis-
kolci Földes Ferenc Gimnáziumban érettségizett, 
ahol különösen megszerette a biológiát. 1978-
ban szerzett általános orvosi diplomát Debre-
cenben. Ugyanebben az évben feleségül vette 
a szintén orvos dr. Honti Juditot, akivel boldog 
házasságban éltek, és két gyermekük született. 
1982-ben csecsemő- és gyermekgyógyászati 
szakvizsgát tett, még ebben az évben Szerencs-
re került gyermekorvosként. Itt találta meg azt 
a szakmai szabadságot és hivatástudattal vég-
zett munkát, amelyre mindig is vágyott. 1991-
ben került az ESZEI élére, és akkor határozta el, 
hogy az intézményt a térség legjobb rendelőin-
tézetévé fejleszti. Orvosi hivatása mellett aktí-
van részt vett a város közéletében is. 1990-től 
két ciklust leszámítva mindig tagja volt a kép-
viselő-testületnek. 2019-2022 között egészség-
ügyi tanácsnok volt, majd 2022-2024 között al-
polgármesterként dolgozott Szerencs érdekeit 
szolgálva. 

 
 
Elismerések egy élet munkájáért 
 
Számtalan elismerést kapott szakmai- és tár-

sadalmi tevékenységéért. A képviselő-testület 
2007. április 20-án, a Város Napján „Pro Urbe 
Szerencs” díjjal tüntette ki a város lakosságának 
negyed évszázados egészségmegóvó és gyó-
gyító munkásságáért, továbbá 2021. augusztus 
20-án „Szerencs Város Díszpolgára” kitüntető 
címet adományozott részére a város társadal-
mi, gazdasági, kulturális fejlődése, hagyományai 
megőrzése érdekében végzett több évtizedes 
kiemelkedő munkájáért. Szakmai tudását, em-
beri hozzáállását Szerencs város lakossága 
egyaránt tisztelte. Ezt mi sem bizonyítja jobban, 
mint hogy a 2025. május 29-i képviselő-testületi 
ülésen ismét egyhangú döntéssel bízták meg 
határozatlan időre az ESZEI vezetésével. 

Halálának estéjén, még a gyászhír bejelen-
tését követően, Szerencs Város Önkormányzata 
a család egyetértésével és támogatásával csen-
des gyertyagyújtást szervezett a Rákóczi út 51. 
szám alatti háziorvosi rendelők főbejáratánál.  
A megemlékezés során sokan rótták le kegye-
letüket, virágokat, mécseseket helyezve el a be-
járatnál, ezzel is kifejezve tiszteletüket és együt-
térzésüket a család felé. A gyertyafények lassan 
megtöltötték a rendelő bejáratát, szimbolizálva 
a közösség összetartását és a veszteség súlyát. 

Végső búcsú 
a szerencsi temetőben 

 
Dr. Bobkó Gézától június 13-án vettek végső 

búcsút a szerencsi temetőben, ahol családtag-
jai, rokonai, barátai, kollégái és tisztelői kísérték 
utolsó útjára. A köztiszteletben álló főorvost 
Marosi Balázs római katolikus plébániai kor-
mányzó búcsúztatta, aki életének mozzanatait 
számba véve méltatta dr. Bobkó Géza orvosi 
pályafutását, szerepvállalását a közéletben és 
a közösségben betöltött kiemelkedő szerepét. 
Nem utolsósorban pedig hangsúlyozta, hogy az 
elhunyt orvos szerető családfő, édesapa és 
nagyapa volt. A főorvos egyházhoz fűződő kap-
csolatáról is beszélt Marosi Balázs, majd bizto-
sította a gyászolókat arról, hogy „dr. Bobkó Gé-
za megtalálta a választ arra a kérdésre, hogy mi 
az élet értelme”. 

Kiss Attila, Szerencs polgármestere az önkor-
mányzat nevében búcsúzott képviselőtársától, 
egyben a legnagyobb önkormányzati intézmény 

vezetőjétől. A jelenlévőknek mesélt az elmúlt 
15 évről, amelyben már képviselőtársakként is 
aktív kapcsolatban voltak a főorvossal. Felidéz-
te a személyes emlékeket, melyeket együtt él-
tek át, s hogyan oldották fel korábbi nézetelté-
réseiket. A polgármester arról is beszélt, hogy 
dr. Bobkó Géza halála pótolhatatlan veszteség 
családjának, kollégáinak, Szerencs és környéke 
egészségügyének, a település társadalmának. 
Aki úgy viselkedik – megfontoltan, embertár-
sait mindig tisztelő, humánus módon – mint azt 
főorvos úr is tette a döntések meghozatalakor, 
bizton számíthat kollégái, embertársai és az 
utókor megbecsülésére. Éppen ezért dr. Bobkó 
Géza főorvos urat Szerencs Város Önkormány-
zata saját halottjának tekinti” – emelte ki a pol-
gármester. Továbbá megosztotta a gyülekezet-
tel, hogy a Semmelweis-naphoz is kapcsolódva, 
a Bekecsi út 10. szám alatti rendelőintézet fő-
bejárata előtt az önkormányzat méltó emlék-
művet fog állítani dr. Bobkó Géza főigazgató fő-
orvos úrnak.

IN MEMORIAM DR. BOBKÓ GÉZA 
(1954–2025)
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Mély fájdalommal tudatjuk, hogy életének 71. évében június 3-án elhunyt dr. Bobkó Géza, Szerencs Város 
Önkormányzata Képviselő-testületének tagja, a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet 
(ESZEI) főigazgató főorvosa.
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A kultúráért és innovációért felelős miniszter, 
dr. Hankó Balázs a június 20-ai szerencsi sajtó-
tájékoztatóján hangsúlyozta: büszkék lehetünk 
a magyar szakképzésre, amely Európában a 
második, a világon pedig a tizedik legjobb. Kie-
melte, hogy a rendszer egyszerre ad szakmát, 
érettségit és egyenes utat a felsőoktatásba.  
A miniszter úgy fogalmazott, hogy visszaadták 
a munka becsületét, utalva azokra az új, gya-
korlatorientált módszerekre, amelyek a siker 
kulcsát jelentik. Ennek ékes bizonyítéka, hogy 
az elmúlt években 57 százalékkal nőtt a szak-
képzésből egyetemre jelentkezők száma. 

Dr. Koncz Zsófia, a térség országgyűlési kép-
viselője és a Kulturális és Innovációs Miniszté-
rium államtitkára hozzátette: az országban ter-
vezett öt hasonló tudásközpont közül 
Kelet-Magyarországon egyedül Szerencsen va-
lósul meg ilyen fejlesztés. A cél, hogy a város ne 
csak a múltjáról – mint a 2023-ban századik év-
fordulóját ünneplő csokoládégyártásról – le-
gyen híres, hanem a jövő iparágának központ-
jaként is tekintsenek rá, ahol a legkiválóbb 
szakemberek képzése történik. 

Százharminchat évvel a helyi gyár megépíté-
se után egy újabb „csoda” tanúi lehetünk  

Szerencsen – mondta Kiss Attila polgármester, 
mert ez a helyszín, ahol most állunk, szimboli-
kus értékkel bír. Akárcsak a most 101 éves cu-
korgyári irodaház ia fontos a városnak. A pol-
gármester örömmel jelentette be, hogy egy új 
cukormúzeum létrehozása is tervben van, ami 
várhatóan 2026. március 10-én nyitja meg ka-
puit a Szerencsi Turisztikai Központban. 

Hatalmas felelősségnek és történelmi külde-
tésnek nevezte a szerencsi édesipar újraélesz-
tését dr. Takács István, a Szerencsi Bonbon Kft. 
ügyvezetője. Beszédében hangsúlyozta, hogy a 
kapott bizalommal Szerencs ismét a magyar 
édesipar fellegvára lehet, amelynek tudása az 
egész Kárpát-medencére kihatással lehet. Kü-
lön kiemelte azt az épületet, ahol a rendezvényt 
tartották, amelyet a helikopter feltalálójaként 
ismert Asbóth Oszkár tervezett. „Nekünk az a 

felelősségünk most, hogy folytassuk tovább azt 
a feladatot, amit itt több mint 130 évvel a sors 
ránk bízott” – fogalmazott. 

Az új szerencsi tudásközpont évente hatszáz 
diáknak nyújt majd lehetőséget, hogy olyan pi-
acképes szakmákat sajátítsanak el, mint a pék, 
a cukrász vagy a bor- és pezsgőkészítő techni-
kus. A beruházás keretében a cukorgyár egykori 
1700 négyzetméteres irodaépületét teljesen fel-
újítják, és mellé két új, összesen szintén 1700 
négyzetméteres képzőhelyet is építenek. A mi-
niszter szerint a sikerhez motivált diákokra és 
tanárokra van szükség. Ezt a kormány kiemelt 
tanulói ösztöndíjakkal és az oktatói bérek eme-
lésével támogatja. A Szerencsi Szakképzési 
Centrumban már most is 92 vállalati partnerrel 
működik a sikeres duális képzés, amely a jövő-
ben az új központtal még tovább bővülhet.

ÉLELMISZERIPARI TUDÁSKÖZPONT 
ÉPÜL SZERENCSEN

Egy modern, a legkorszerűbb igé-
nyeket is kielégítő ágazati tudás-
központ épül az egykori szerencsi 
cukorgyár területén, megerősítve 
a város szerepét az élelmiszeripar-
ban és új szintre emelve a hazai 
szakképzést. A közel 4,3 milliárd 
forintos, hazai és uniós források-
ból finanszírozott beruházás nem 
csupán a térség, de az egész or-
szág számára komoly előrelépést 
jelent.

Dr. Takács István a Szerencsi Bonbon Kft. ügyvezetője, dr. Koncz Zsófia a térség országgyűlési 
képviselője és a Kulturális és Innovációs Minisztérium államtitkára, Rubi Zsoltné, a Szerencsi 

Szakképzési Centrum kancellárja, dr. Hankó Balázs a kultúráért és innovációért felelős miniszter  
és Kiss Attila polgármester

Közel 4,3 milliárd forint uniós támogatásból élelmiszeripari  
tudásközpont jön létre



A délutáni óráktól egészen késő estig tartó események kicsiket és na-
gyokat egyaránt vonzottak a Szerencsi Rákóczi-várba, ahol a nap fény-
pontjaként fáklyás körmenet és várbemutató tette érdekessé az estét. 
Már délutántól élettel telt meg a múzeum. Az intézmény munkatársai 
kézműves foglalkozásokkal kedveskedtek a legfiatalabb látogatóknak. 
Mindeközben a városnéző gumikerekes kisvonat folyamatosan rótta kö-
reit, lehetőséget biztosítva a helyieknek és a városba látogató turisták-
nak, hogy kényelmesen fedezzék fel a város nevezetességeit. A fáklyás 
körmenet előtt a múzeum közössége és a jelenlévők tiszteletüket tették 
a múzeumalapító dr. Petrikovits László domborműve előtt, ahol koszorút 
helyeztek el. A megemlékezés méltó tisztelgés volt azelőtt a nagylelkű 
műgyűjtő előtt, akinek adománya nélkül a Zempléni Múzeum ma nem 

büszkélkedhetne páratlan képeslap gyűj-
teményeivel. 

A nap legjobban várt eseménye kétség-
kívül a sötétedés után kezdődő fáklyás vár-
bemutatóval egybekötött körmenet volt.  
A fáklyák fényében úszó várfalak között 
Majoros Judit, a Zempléni Múzeum igazga-
tója kalauzolta végig a hallgatóságot. Elő-
adásában megelevenedett a szerencsi Rá-
kóczi-vár gazdag történelme, bemutatva 
annak legfontosabb mérföldköveit a kez-
detektől napjainkig. Az igazgató nem csu-
pán a száraz tényekre szorítkozott, hanem 
színes történetekkel, legendákkal, érdekes-
ségekkel tette átélhetővé a múltat. A részt-
vevők szinte maguk előtt láthatták a vár 
egykori urait, a zajos mindennapokat és a 
sorsfordító eseményeket. Az igazgatónő 
készséggel válaszolt a hallgatóság soraiból 
érkező kérdésekre is, így egy valódi, inter-
aktív történelemóra részesei lehettek 
mindazok, akik ezen az estén a szerencsi 
várat választották.

A sötétedés után induló fáklyás séta különleges 
hangulatot varázsolt a Rákóczi-várba

Centrum Gyógyszertár 
2025. június 30. – 2025. július 6., 2025. július 28. – 
2025. augusztus 3. Cím: Szerencs, Rákóczi út 75. Tel.: 
(47) 362-054. Nyitvatartás: hétfő-péntek: 7.30-19 óra, 
szombat: 7.30-11.30 óra. Ügyeleti nyitvatartás: 7.30–
15.30 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reg-
geli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 
 
Oroszlán Gyógyszertár 
2025. július 7-13. Cím: Szerencs, Bekecsi út 8. Tel.: (47) 
361-433. Nyitvatartás: hétfő-péntek 8-17 óra. Ügyeleti 
nyitvatartás: hétköznap 8-19 óra, szombat-vasárnap 
8-14 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli 
nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint). 

Alba Gyógyszertár 
2025. július 14-20. Cím: Szerencs, Rákóczi út 102. Tel.: 
(47) 361-530. Nyitvatartás: hétfő- péntek: 8-17 óra, 
szombat: 8-12 óra. Ügyeleti nyitvatartás: 17-22 óra. 
Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig 
(orvosi ügyelet igénye szerint). 
 
Szerencs Gyógyszertár 
2025. július 21- 27. Cím: Szerencs, Gyár út 40. (Tesco 
Áruház). Tel.: (47) 560-302, (47) 560-303. Nyitvatartás: 
hétfő-szombat: 8-20 óra. A nyitott ajtó melletti ügyelet 
az áruházhoz igazodik. Készenlét: naponta 22 órától 
másnap reggeli nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint).

Júliusban az alábbi időpontok-
ban kerül sor a hulladékszállí-
tásra. 
A kommunális hulladékot öt alka-
lommal szállítják el: július 1-jén, 7-
8-án, 14-15-én, 21-22-én és 28-
29-én.  
A szelektív hulladékgyűjtésre július 
7-8-án és 21-22-én kerül sor. Ondon 
július 8-án és 22-én viszik el.  
A zöldhulladékot július 1-én, 14-15-
én és 28-29-én szállítják el.

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK (2025. JÚLIUS) HULLADÉKNAPTÁR 
(2025. JÚLIUS 1-31.)

Kiss Attila polgármester lakossági fogadóórát tart 2025. július 28-án (hétfőn) 12-15 óra között a  
Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatalban. Minden esetben szükséges előzetes időpont egyeztetés 
a 47/565-202-es telefonszámon (8-15 óra között) vagy a titkarsag@szerencs.hu e-mail-címen.
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FÁKLYÁS KÖRMENET ÉS VÁRBEMUTATÓ
A Múzeumok Éjszakája országos rendezvénysorozatához csatlakozva a Zempléni Múzeum is program- 
kínálattal várta az érdeklődőket június 21-én.

POLGÁRMESTERI 
FOGADÓÓRA

Házasságkötés 2025.04.01. – 2025.06.20. 
dr. Török Róbert – Gergely Beáta, Krajczár Ferenc – Irhás Piroska, 
Bodnár Bence – Hudák Bianka, Vámos Ádám – Sipos Noémi, Jacsó 
Attila – Nagy Zsófia Nóra, Fülöp István – Kállai Gabriella, Koscsó 
János – Nagy Edit. 
Halálesetek 2025.05.01. – 2025.06.20. 
Téglás Bertalanné (sz.: Kovács Ilona, 93 év), Bódi Lajos (74 év), Tirk 
József (74 év), dr. Bobkó Géza (71 év).

ANYAKÖNYVI HÍREK



„Városunk ismét egy lépéssel közelebb került 
a sportos, aktív életmód támogatásához” – írta 
a polgármester a posztban, kiemelve: a fejlesz-
tés nemcsak a kerékpáros közösségnek kedvez, 
hanem a fiataloknak és a családoknak is egy él-
ménydús helyszínt biztosít majd. A hír ugyan 
most lett hivatalos, de a beruházásról már ko-
rábban is esett szó a képviselő-testületi ülések 
alkalmával. Kiss Attila hozzátette: „Ezúton is 
szeretném kifejezni köszönetemet dr. Koncz 
Zsófia országgyűlési képviselő asszonynak, aki 
támogató közreműködésével nagyban hozzájá-

rult a pályázatunk sikeréhez.” A pumpapálya 
előkészületei hamarosan megkezdődnek. A cél, 
hogy minél több szerencsi lakos használhassa 
örömmel a modern, szabadtéri sportlétesít-
ményt. 

A pumpapálya egy hullámokkal, döntött ka-
nyarokkal kialakított, zárt pálya, amelyet első-
sorban kerékpárosok, rolleresek és gördeszkás 
gyerekek használnak. Különlegessége, hogy 
nem pedálozással, hanem a test lendítésével 
(„pumpálással”) lehet rajta haladni. Egyszerre 
szórakoztató és fejlesztő – tökéletes eszköz az 

egyensúlyérzék, koordináció és állóképesség ja-
vítására minden korosztály számára.

PUMPAPÁLYA ÉPÜL SZERENCSEN

Kicsik és nagyok egyaránt élvezhetik a 
pályát Fotó: illusztráció

Újabb sportos fejlesztéssel gazdagodik Szerencs. A Tatay Zoltán Ifjú-
sági Sporttelepen kerékpáros pumpapálya épül – jelentette be Kiss 
Attila polgármester a közösségi oldalán. A beruházás megvalósításá-
hoz 36 millió forintos támogatást nyert el a város.

A parkot eredetileg 2022-ben alakították ki pályázati pénzügyi forrás-
ból, azzal a céllal, hogy egy minden korosztály számára vonzó, pihenésre 
és aktív kikapcsolódásra alkalmas közösségi teret hozzanak létre. A te-
rületen többek között játszótér, szabadtéri kondipark, valamint pingpong-

asztalok kaptak helyet, amelyek ideális lehetőséget nyújtanak a sportolni 
vágyóknak és a családosoknak egyaránt. A parkosított környezetben pa-
dokkal, fákkal, virágos növényekkel, energiatakarékos közvilágítással, va-
lamint ivókutakkal és mosdókkal felszerelt infrastruktúra gondoskodik a 
látogatók kényelméről. A park állagmegóvását és a látogatók biztonságát 
köztéri kamerarendszer is segíti. Bár az elmúlt években a rongálások és 
technikai problémák miatt a park átmenetileg zárva volt, az önkormány-
zat elkötelezetten dolgozott a helyreállításon. Az akadályok elhárításával 
most ismét lehetőség nyílik arra, hogy a városlakók és vendégeik egy 
igényes, jól felszerelt, biztonságos környezetben töltsék el szabadidejü-
ket.

ÚJRA MEGNYÍLT A REKREÁCIÓS PARK
Jó hír a város lakóinak, hogy június 23-tól újra meg-
nyitotta kapuit a Magyar utcában található rekreá-
ciós park. Az utóbbi időszakban technikai meghibá-
sodások és rongálások miatt zárva tartott közösségi 
tér most teljes funkcionalitásában várja a kikapcso-
lódni vágyókat.

A jármű beszerzése a tavalyi év gondos gaz-
dálkodásának és megtakarításainak eredmé-
nye. Ez a beruházás nemcsak a cég működését 

teszi hatékonyabbá, hanem hozzájárul ahhoz 
is, hogy a város közterei, parkjai és zöldfelületei 
továbbra is rendezettek és ápoltak maradja-
nak. A Renault Master jól bevált típus a ha-
szonjárművek piacán. A billenő platós kivitel 
különösen hasznos a mezőgazdasági tevékeny-
ségekhez, hiszen megkönnyíti a rakodást, a 
szállítást és a kirakodást egyaránt. Az új jármű 
képes egyszerre nagy mennyiségű földet, nö-
vényanyagot vagy egyéb eszközöket szállítani, 
amivel jelentősen gyorsítja a munkafolyamato-
kat. A városgazda munkatársai már használat-
ba is vették a járművet, és a visszajelzések sze-
rint nagyban megkönnyíti a dolgozók 
mindennapi feladatait.

MODERN TEHERAUTÓ 
A KÖZ SZOLGÁLATÁBAN

A Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. legújabb szerzeménye egy mo-
dern, billenő platós Renault Master tehergépkocsi, amely a növényter-
mesztési munkálatokban nyújt hatékony segítséget a mindennapokban. Szerencs Város Önkormányzata Kép-

viselő-testületének 2025. június 4-én 
kelt 113/2025. (VI. 4.) határozata alapján 
önkormányzati tulajdonú ingatlanok ér-
tékesítésére pályázatot ír ki. A pályázat 
benyújtásának határideje: 2025. június 
30. 12 óra, mely időpontig a pályázatok-
nak be is kell érkeznie. Az ingatlant ön-
állóan bármikor megtekinthetik. Kérdés 
esetén Tóth Katalin 
önkormányzati ügy-
intéző ad bővebb 
tájékoztatást a (47) 
565-200-as telefon-
számon. A pályázati 
kiírás a város olda-
lán letölthető.

SZERENCSI          HÍREK  |  MOZAIK 13

ELADÓ 
ÖNKORMÁNYZATI 

INGATLANOK

Egy új Renault Master tehergépkocsi érkezett
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Új stratégiákkal a közbiztonságért 
A Szerencsi Rendőrkapitányság proaktív lépésekkel és belső átszerve-

zésekkel veszi fel a harcot a modern bűnözéssel – hangzott el a képvi-
selő-testületi ülésen. Dr. Dsupin Róbert, a kapitányság vezetője elmondta, 
hogy három fő területre fókuszálnak: a kábítószer-kereskedelem, az on-
line csalások és a kiskorúak védelme. A lakosság a gyalogos járőrszolgálat 
megerősítését tapasztalhatja, különösen a forgalmasabb közterületeken, 
mint a vasútállomás és a bevásárlóközpontok környéke. A vármegyei 
rendőrfőkapitány a társszervekkel, így az önkormányzattal és a polgár-
őrséggel való szoros együttműködés fontosságát emelte ki. A képviselők 
kérdéseire válaszolva elhangzott, hogy a rendőrség fellép a roncsautók 
és az illegális hulladéklerakás ellen – utóbbi esetben akár vadkamerák 
bevetésével is –, valamint a NAV bevonásával vizsgálják a gyanús va-
gyongyarapodásokat. 

 
Súlyos hiányosságokat tárt fel a belső ellenőrzés, 

a legtöbb hibát másfél éve nem javították 
A városi intézmények és cégek működésében feltárt súlyos, rendszer-

szintű hiányosságokról és a javításukra tett intézkedések látványos el-
maradásáról szólt a 2024. évi összefoglaló belső ellenőrzési jelentés, me-
lyet Gergely Mónika belső ellenőr mutatott be a képviselő-testületnek. 
A jelentés egy utóellenőrzés eredménye, amely azt vizsgálta, hogy a Sze-
rencsi Városüzemeltető Non-profit Kft., a Zempléni Múzeum és a Pol-
gármesteri Hivatal végrehajtotta-e a korábbi, 2023-as ellenőrzés által elő-
írt intézkedési terveket. A megdöbbentő eredmény szerint a feltárt hibák 
túlnyomó többségét másfél év alatt sem, vagy csak kis részben orvosol-
ták. A legfontosabb problémák között szerepel, hogy a városüzemeltető 
gazdálkodása átláthatatlan, a Zempléni Múzeum vagyonnyilvántartása 
súlyosan hiányos, a szociális támogatások rendszere pedig elavult ren-
deleten alapul, és ügyintézési határidőket sért. A belső jelentést alátá-
masztja, hogy a Magyar Államkincstár egy ettől független, 103 oldalas 
jelentésben szintén rengeteg, a belső ellenőrzés által is jelzett szabály-
talanságot állapított meg. Kiss Attila polgármester és dr. Béni Gyula jegy-
ző egyaránt elkeserítőnek nevezték a helyzetet, és jelezték: a hivatal most 
készíti azt az átfogó intézkedési tervet, amellyel a halmozódó hiányos-
ságokat végre orvosolni tudják. A képviselők végül nyolc igen szavazattal 
elfogadták a jelentést.  

 
Búcsú a hivataltól, fókuszban a gyermekek helyzete 
Nyugdíjba vonulása alkalmából köszöntötték Takácsné Szabados Má-

riát a képviselő-testületi ülésen. Dr. Béni Gyula jegyző méltatta a lekö-
szönő irodavezető-helyettes évtizedes, kimagasló szakmai munkáját. Ezt 
követően a képviselők a gyermekvédelmi helyzetről szóló beszámolót 
tárgyalták. Elhangzott, hogy a járásban a jelzőrendszer (pl. iskolák, orvo-
sok) hatékonyabb működése miatt megnőtt a gyermekvédelmi jelzések 
száma, ami rendkívüli terhet ró a mindössze négyfős esetmenedzseri 
csapatra. Míg Szerencs városában az esetszámok stagnálnak, a testület 
aggodalmát fejezte ki a város csökkenő és öregedő lakossága, valamint 
a bevásárlóközpontoknál kéregető gyermekek problémája miatt, utóbbi 
kapcsán a rendőrség bevonását is sürgetve. A téma kapcsán elhangzott 
a lakosság felelőssége is, mert mint mondták: „rossz jelzés nincs, csak 
elmulasztott jelzés van”.  

Támogatás civil szervezeteknek 2025-ben 
A szerencsi önkormányzat a jövőben egy új, átlátható pályázati rend-

szeren keresztül támogatja a városért sokat tevő helyi civil szervezeteket. 
A korábbi, képviselői felajánlásokon alapuló rendszer azért is szűnt meg, 
mert az sokszor tervezhetetlen volt; jó példa erre, hogy a jelenlegi veze-
tésnek májusban 2,3 millió forintnyi, még az előző ciklusban odaítélt, de 
fedezet nélküli támogatást kellett utólag kifizetnie. Az új rend értelmében 
a pénzügyi támogatás elnyeréséhez a szervezeteknek pályázatot kell be-
nyújtaniuk. A jegyző hangsúlyozta, hogy az adatlapot hiánytalanul és 
pontosan kell kitölteni, mivel utólagos javításra vagy kiegészítésre (hi-
ánypótlásra) nincs lehetőség. A javaslatot a képviselő-testület egyhan-
gúlag elfogadta. 

 
Elúszott milliók és elfojtott alapok 

Súlyos pénzügyi szabálytalanságok és mulasztások kerültek napvilágra 
Szerencs Város Önkormányzatának 2024-es zárszámadásának és költ-
ségvetés-módosításának tárgyalásakor. A képviselő-testületi ülésen el-
hangzott, hogy a korábbi városvezetés alatt az uszoda felújítási projektje 
során mintegy 18,2 millió forintnyi ÁFA visszaigénylését mulasztották el, 
ami miatt jelenleg nincs elegendő fedezet a kivitelező végszámlájának 
teljes kifizetésére. Emellett kiderült az is, hogy a korábban 20 millió fo-
rintot tartalmazó, elkülönített Környezetvédelmi Alap számláján mára 
mindössze néhány ezer forint maradt, mivel a pénzt vélhetően szabály-
talanul a költségvetési lyukak betömésére használták fel. A polgármester 
rendkívüli elégedetlenségének adott hangot a feltárt hibák miatt, ugyan-
akkor pozitívumként említette, hogy egy év végi, 205 millió forintos állami 
támogatásnak köszönhetően a város a korábbi évek több mint százmilliós 
tartozásaival szemben mindössze 16,8 millió forintos lejárt szállítói adós-
sággal zárta az évet. A testület végül elfogadta a 9,29 milliárd forintos 
főösszegű, módosított költségvetést és a súlyos hiányosságokat feltáró 
zárszámadási rendeletet is. 

 
Pályázaton indul a város egy modern, 

szezonális jégpályáért 
Szerencs városa egy új, modern közösségi és sportlétesítménnyel 

gazdagodhat, miután a képviselő-testület egyhangúlag megszavazta, 
hogy pályázatot nyújtanak be a 2025-ös Országos Műjégpálya Prog-
ramra. A tervek szerint egy 15×30 méteres, korszerű, a téli szezonban 
felállítható, majd elbontható műjégpálya épülne a Tatay Zoltán Ifjúsági 
Sporttelepen, kihasználva a már meglévő infrastruktúrát. A projekt egy 
50 százalékos támogatási intenzitású pályázat keretében valósulna 
meg, amihez a városnak várhatóan egy 40 millió forintos önerőt kell 
biztosítania. 

 
 
Lapunk korlátozott terjedelme 

miatt csak a fontosabb napirendi 
pontokat érintettük, a testületi ülés 
teljes egészében megtekinthető a 
Szerencsi Hírek YouTube oldalán.

TESTÜLETI ÜLÉST TARTOTTAK
Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete május 29-én tartotta ülését, ahol számos, a város 
életét és jövőjét meghatározó napirendi pontot tárgyaltak. A képviselők többek között meghallgatták a 
rendőrség beszámolóját a megváltozott bűnözési szokásokra adott proaktív válaszokról, és szembesültek 
egy súlyos, rendszerszintű hiányosságokat feltáró belső ellenőrzési jelentéssel is. Az ülésen emellett szó 
esett a város pénzügyi helyzetéről, a gyermekvédelmi jelzőrendszer fokozott terheléséről és egy új, kö-
zösségi műjégpálya építésének tervéről is.



ARCREKONSTRUKCIÓ 
KÉSZÜL A FEJEDELEMRŐL
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A folyamat részeként szakemberek május 
22-én a szerencsi református templomban fel-
nyitották a fejedelem földi maradványait őrző 
urnát. A koponyán elvégzett, tudományos 
szempontból fontos mérések alapján az a cél-
juk, hogy a lehető legpontosabban megalkos-
sák, hogyan is nézhetett ki Rákóczi Zsigmond. 

Dr. Bardócz András, a Semmelweis Egye-
tem Egészségtudományi Kar Egészségtudomá-
nyi Klinikai Tanszékének fizikusa és képalkotó 
szakértője elmondta, hogy az ilyen történelmi 
maradványok esetében gyakran bizonytalan az 
eredet. Éppen ezért fontos a körültekintő do-
kumentálás és a további genetikai vizsgálatok 
elvégzése. A szakember hozzátette: a munká-
hoz egy egyszerű, bárki számára könnyen 
megvásárolható 3D szkennert használtak. Bár 
ez nem a legprofesszionálisabb berendezés, 
mégis megbízható eredményt ad. A szkennelési 
folyamat sikeresnek bizonyult: a beolvasott 
adatok alapján Rákóczi Zsigmond koponyájá-
nak pontos 3D-s modellje elkészült. 

Gábor Emese (fotónkon) arcrekonstrukciós 
specialista portrészobrász elmondása szerint 
Rákóczi Zsigmond koponyája rendkívül jó ál-
lapotban maradt fenn. „Már első ránézésre is 
erőteljes, robusztus arcvonásokat sejtetett” – 
tette hozzá. A koponya súlya és csontsűrűsége 
alapján egy fizikailag erős férfi képe rajzolódik 
ki. Bár az állkapocs és a fogak hiányoznak, 
ezek pótlása után készül el az a részletes 3D 

modell, amely az arcrekonstrukció alapjául 
szolgál. A szakember az arc megalkotásához 
először a lágyrészvastagság mérési pontjait 
választja ki, figyelembe véve a kort, a nemet, 
valamint a földrajzi és genetikai hátteret. 

Munkája során Gábor Emese a hagyományos 
anatómiai módszereket modern igazságügyi 
technikákkal és saját fejlesztésű adatbázisával öt-
vözi. Ezzel a célja, hogy minél pontosabb és élet-
szerűbb arcvonásokat alkosson. Az arcrekonst-
rukciónak két változata lesz: az első, tudományos 
dokumentációs céllal készülő verzió szakáll és haj 
nélkül mutatja majd az arcot. A második változat 
ezzel szemben a teljes külső megjelenést ábrá-
zolja, beleértve a korabeli szakáll és hajviseletet 
is. A szakember várhatóan a nyár végére fejezi 
be a rekonstrukciót. Az elkészült alkotást, a fo-
lyamatról készült dokumentációval együtt, a 
Zempléni Múzeumban tervezik kiállítani. 

 
Majoros Judit, a Zempléni Múzeum igaz-

gatója Rákóczi Zsigmond életútjának rendkí-
vüliségét hangsúlyozta: a fejedelem középne-
mesi családból küzdötte fel magát Erdély 
vezetéséig, miközben katonai és politikai pá-
lyája is figyelemre méltó ívet járt be. Az igaz-
gató hozzáfűzte, hogy a most vizsgált kopo-
nyán jól kivehetők azok a súlyos fejsérülések, 
amelyeket a hosszú háború alatt szenvedett 
el. Figyelemre méltó, hogy e sérülések túlélése 
után karrierje tovább emelkedett. 

A fejedelem földi maradványainak sorsa 
azonban hányattatott volt. Sírját többször fel-
dúlták, csontjaival méltatlanul bántak, és csak 
a 19. század közepén temették újra. A mostani 
vizsgálatnak köszönhetően a tudomány segít-
ségével ez a jelentős történelmi alak közelebb 
kerülhet a múzeumhoz és a látogatókhoz. 

 
Balázs Pál, a Szerencsi Református Egyház-

község lelkésze szerint Rákóczi Zsigmond arc-
rekonstrukciója azért fontos, mert a fejede-
lemről nem maradt fenn hiteles arckép. Ez a 
tudományos vizsgálat így közelebb hozhatja 
alakjának megismerését. A lelkész elmondta, 
hogy örömmel fogadták a kezdeményezést, és 
minden támogatást megadtak a kutatáshoz. 
Hozzátette, hogy tízéves szolgálata alatt ez 
már a második alkalom, hogy felnyitották az 
urnát. Először 2018-ban került erre sor, akkor 
genetikai összehasonlítás céljából. 

A lelkész hangsúlyozta, hogy a gyülekezet 
számára is sokat jelent, ha jobban megérthetik 
annak a templomnak a történelmi súlyát, ahol 
hétről hétre az istentiszteleteket tartják. A lel-
kipásztor emlékeztetett arra, hogy Rákóczi 
Zsigmondon kívül egy másik történelmi alak-
ról is híres a templom, hiszen egykor Bocskai 
Istvánt e falak között választották fejedelem-
mé. Ezek a történelmi tények nemcsak a múlt 
fontos emlékei, hanem a jövő számára is érté-
kes örökséget képviselnek.

Új fejezet kezdődhet Rákóczi Zsigmond erdélyi fejedelem megisme-
résében, koponyájáról ugyanis 3D-s arcrekonstrukció készül. Ennek 
azért van különös jelentősége, mert a történelmi alakról nem ma-
radt fenn hiteles arckép.
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Új rendelet a szabályosabb, átlát-
hatóbb környezetvédelemért 

A szerencsi képviselő-testület legutóbbi ülé-
sén egyhangúlag elfogadták a Környezetvédel-
mi Alapról szóló új rendeletet. A módosításra 
azért volt szükség, mert a város 2004 óta ér-
vényben lévő szabályozása mára elavulttá vált: 
nem tartalmazott kellően részletes célokat, és 
a gyakorlatban nem tudta hatékonyan irányí-
tani az alap felhasználását. Az új rendelet két 
fő pillérre épül. Az egyik a központi célokat 
foglalja össze: összesen 25 környezetvédelmi 
feladatot nevez meg, például a levegő és a vi-
zek védelmét, a talajmegóvást, az illegális hul-
ladéklerakók felszámolását, vagy a közterüle-
tek tisztántartását. A másik elem a lakossági 
támogatás: azok a háztartások, amelyek még 
nem csatlakoztak az ivóvíz- vagy szennyvízhá-
lózathoz, pályázati úton támogatást kaphatnak 
a bekötési költségekhez. Az előterjesztés kap-
csán az is kiderült, hogy az alap számláján ko-
rábban 20 millió forint volt – ez 2021-ben került 
rá a talajterhelési díjakból –, ám mostanra 
mindössze 4365 forint maradt rajta. A vizsgá-
latok szerint az összeget az elmúlt években 
szabálytalanul, főként közvilágítási és más mű-
ködési költségek fedezésére használták fel.  
Ez ellentétes a korábbi rendelet céljaival, és 
ezért is vált sürgetővé az új szabályozás meg-
alkotása. Az önkormányzat vállalta, hogy a 
szabálytalanul felhasznált összeget – közel  
20 millió forintot – a központi költségvetéséből 
idővel visszatölti a környezetvédelmi alapba.  
A testület hét igen szavazattal, egyhangúlag 
fogadta el a rendeletet, amely hosszú távon 
biztosítja majd az alap átlátható, célirányos és 
jogszerű működését. 

 
Átláthatóbb helyi adórendeletet 
fogadott el a képviselő-testület 
Szerencs képviselő-testülete egyhangúlag el-

fogadta az új, átláthatóbb helyi adórendeletet. 
A módosításra azért volt szükség, mert a ko-
rábbi rendelet több esetben megismételte a tör-
vények szövegét, ami a jogalkotásra vonatkozó 
jogszabályok értelmében több mint tíz éve tilos. 
Az adó mértékek nem változtak, így a lakossá-
got és a vállalkozásokat nem éri többletteher. 
A rendelet egyetlen tartalmi újítása, hogy az 
egészségügyi intézmények mostantól a teleka-
dó alól is mentességet élveznek, az építménya-
dó-mentesség mellett. 

Új rendelet szabályozza a szerencsi 
felsőoktatási tanulmányi 

támogatásokat 
A döntés értelmében új szabályozás lép élet-

be, mind a Bursa Hungarica ösztöndíjrendszer-
hez való csatlakozás, mind pedig a kiemelkedő 
tanulmányi eredményt elérő hallgatók támoga-
tása kapcsán. A vizsgálatok szerint a korábbi 
szabályozások több ponton nem feleltek meg a 
hatályos jogszabályszerkesztési előírásoknak,  
illetve idejétmúlt kifejezéseket tartalmaztak – 
például az „öregségi nyugdíjminimum” helyett 
ma már a „szociális vetítési alap” a hivatalos 
megnevezés. A módosítások nem érintették a 
pályázatok feltételrendszerét, kedvezményeket 
nem vontak meg, csupán jogi és formai korsze-
rűsítés történt. A Bursa Hungarica program ke-
retében az önkormányzat 2 millió forintot külö-
nített el a 2025-ös költségvetésben. A másik 
rendelet alapján a legjobb tanulmányi ered-
ményt elérő felsőoktatási hallgatók támogatá-
sára 350 ezer forintos keretösszeg áll rendelke-
zésre. A támogatás havi összege jelenleg  
15 ezer forint, de több képviselő is felvetette a  
jövőbeni emelés lehetőségét, akár 20 ezer fo-
rintra. A testületi ülésen elhangzott, hogy bár a 
keretek rendelkezésre állnak, az ösztöndíjprog-
ramok iránti érdeklődés az elmúlt években visz-
szafogott volt. Ennek okaként többen a pályá-
zati eljárás bonyolultságát és az alacsony 
összegű támogatásokat nevezték meg. Éppen 
ezért felmerült a kommunikáció és tájékoztatás 
javítása is, hogy minél több végzős diák tudo-
mást szerezzen a lehetőségekről. A javaslat sze-
rint szeptember elején a városi honlapon, a kö-
zösségi médiában és az iskolákon keresztül is 
eljuttatják az információkat az érintettekhez. 
Fontos újdonság, hogy a jövőben a tanulmányi 

ösztöndíjra vonatkozó igényt akár az iskolakez-
dési támogatási űrlapon is lehetne jelezni, ezzel 
egyszerűsítve az adminisztrációt. A módosítá-
sok júniustól lépnek hatályba, a pályázatok ki-
írására várhatóan szeptemberben kerül sor.  
A rendeletet a testület nyolc igen szavazattal 
elfogadta.  

  
Ideiglenes vezetőt neveztek ki  

az ESZEI élére 
Az ülés végén hivatalos tájékoztató hangzott 

el a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és 
Egészségügyi Intézet (ESZEI) vezetésével kap-
csolatban. Az intézmény élére ideiglenesen  
dr. Tarr Tünde orvosigazgatót nevezték ki, mi-
után dr. Bobkó Géza főigazgató főorvos tragi-
kus hirtelenséggel elhunyt. Dr. Tarr Tünde 2025. 
június 3-tól visszavonásig látja el a főigazgatói 
feladatokat. A döntés a fenntartó önkormány-
zat hatályos szervezeti és működési szabályzata 
alapján, jogszerűen történt. A polgármester 
hozzátette: bár dr. Tarr Tünde már nyugdíjba vo-
nult, és csak részidőben rendel, több mint négy 
évtizedes tapasztalata révén az egyik legalkal-
masabb személy az átmeneti irányításra. A tes-
tület a tájékoztatást egyhangúlag, nyolc igen 
szavazattal tudomásul vette. 

 
Lapunk korlátozott terjedelme miatt 

csak a fontosabb napirendi pontokat érin-
tettük, a testü-
leti ülés teljes 
egészében 
megtekinthető 
a Szerencsi Hí-
rek YouTube ol-
dalán.

Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. június 4-én rendkívüli ülést tartott, amelyen 
több fontos döntés is született. Többek között elfogadták a Környezetvédelmi Alap működését korszerű-
sítő új rendeletet, valamint megalkották a helyi adókról és a felsőoktatási tanulmányi támogatásokról 
szóló friss szabályozásokat is. A testület emellett hivatalosan ideiglenes vezetőt nevezett ki a Szántó  
J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet élére, dr. Bobkó Géza főigazgató halálát követően. 
Összefoglalónkban a legfontosabb döntésekről olvashatnak.

VÁROSHÁZI NAPLÓ

A tanulmányi ösztöndíjak szabályozása is napirenden volt – cél 
a tájékozottság növelése és a fiatalok támogatása



A szerencsi csapat a házigazda tiszaújvárosi Club 96 csapata ellen egy igazi döntő hangulatú, parázs mecs-
cset játszott a Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei felnőtt férfi kosárlabda bajnokság döntőjében, Tiszaúj-
városban, június 7-én.
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A gyengére sikerült első félidőben a hazaiak gyűrűje is ellenük volt, 
hiszen dobásaik rendre kipattantak. A védekezéssel nem volt gond, hi-
szen a félidőig mindösszesen 27 pontot kaptak, viszont csak 18 pontot 
dobtak, így 9 pontos hátránnyal fordultak a második félidőre. A szünet-
ben kicsit megnyugodott a csapat, rendezték soraikat, ennek köszön-
hetően feljavultak támadásaik, és újra szorossá vált az eredmény. A ki-
élezett végjátékban helyén volt a szívük, néhány extra egyéni villanással 

átvették a vezetést, így 3 ponttal megnyerték a meccset. Ezzel megér-
demelten, az egész bajnokságot tekintve veretlenül szerezték meg a 
bajnoki címet. Emellett az idei legjobb hárompontos dobó a csapat tü-
zére: Sándor Bence lett. Köszönet jár a maroknyi szurkoló tábornak, akik 
elkísérték a csapatot a döntőre, illetve a játékosoknak az egész éves ki-
tartó munkáért és a sikeres eredményért – közölte Endrész Tamás játé-
kos-edző.

Hat diák képviselte iskoláját és városunkat ezen a rangos eseményen: 
Kazsik Csenge, Lukács Zsófi, Lénárt Zalán, Lénárt Zsombor, Lénárt Zétény 
és Darrieux Mael. A fiatal sportolók hetek óta elszántan és kitartóan ké-
szültek, hogy fizikálisan és mentálisan is a csúcson legyenek a nagy na-
pon. A kemény munka pedig meghozta gyümölcsét! 

Lukács Zsófi (V-VI. korcsoport): Ezüstérmet szerzett 100 méteres mel-
lúszásban. Kazsik Csenge (IV. korcsoport): Szintén ezüstérmes lett 100 
méter mellen, és egy hajszállal maradt le a dobogóról 100 méter gyorson, 
ahol a 4. helyen végzett. Lénárt Zétény (IV. korcsoport): Remek úszással 
a 4. helyet szerezte meg 100 méter mellen, míg 100 méter gyorson a  
11. lett. Lénárt Zalán (III. korcsoport): Bronzéremmel térhetett haza 100 
méteres mellúszásból, és 5. lett 100 méter gyorson. Darrieux Mael (III. 
korcsoport): A legjobb tíz között végzett, 10. helyezést ért el 100 méteres 
hátúszásban. Lénárt Zsombor (II. korcsoport): A rendkívül erős mezőny-
ben a 8. helyen csapott a célba 50 méter mellen. A diákok sikere mögött 
elkötelezett felkészítőjük, Farmosi István áll, akinek munkája elengedhe-
tetlen volt ezeknek a kimagasló eredményeknek az eléréséhez. Az úszó-
szakosztály júniusban már újra Szerencsen tartja az edzéseket.

A Tatay Zoltán Ifjúsági Sporttelepre a vártnál is több focizni vágyó 
gyermek érkezett, bizonyítva, hogy a labdarúgás továbbra is a legnép-
szerűbb sportágak egyike városunkban. A kétnapos esemény célja az 
volt, hogy a klub utánpótlás-nevelése a jövőben is stabil és biztos ala-
pokon álljon. A labdarúgó szakosztály kiemelt figyelmet fordít a fiatal 
tehetségek felkutatására és képzésére, hiszen ők jelentik a jövő sze-
rencsi futballjának zálogát. A toborzón megjelent gyerekek Rábai Attila 
szakosztályvezető irányításával ismerkedhettek meg a sportág alapja-
ival. A fókuszban ezúttal a labdavezetési technikák álltak, amelyeket a 
fiatalok nagy lelkesedéssel gyakoroltak a zöld gyepen. A szakember 
vezetésével végzett gyakorlatok nemcsak a technikai tudást fejlesztet-
ték, hanem a jó hangulatot és a jövőbeni csapatszellemet is megala-
pozták. A rendkívül magas részvétel egyértelműen bizonyítja, hogy a 
labdarúgás népszerűsége töretlen Szerencsen. A sok csillogó szemű, 
focizni vágyó gyermek látványa megerősítette a szervezőket abban, 
hogy a városban ez a sportág továbbra is az egyik, ha nem a legked-
veltebb a fiatalok körében.

MEGÉRDEMELT BAJNOKI CÍM

Közel kétszáz óvodás, köztük helyi és bekecsi gye-
rekek is részt vettek a Szerencs Város Sportegyesü-
let (SZVSE) Labdarúgó Szakosztályának júniusi to-
borzóján. A rendezvényt négy napon át, június 4-én, 
5-én, 12-én és 16-án tartották meg.

SIKERES TOBORZÓT 
TARTOTT AZ SZVSEBudapest adott otthont az Úszás Diákolimpia Orszá-

gos Döntőjének még márciusban, ahol városunk te-
hetséges fiataljai is a medencébe ugrottak. A tét 
nem volt kicsi: az ország legjobbjai mérték össze 
erejüket, miután a megyei döntőkön már bizonyí-
tottak.

DIÁKOLIMPIAI SIKEREK



Kos: III. 21. – IV. 20. 
Júliusban új lendületet kapsz egy ré-
góta halogatott projektedhez. Társas 

kapcsolataidban némi feszültség támad-
hat, de egy nyílt beszélgetés sokat segíthet. Figyelj 
a testi-lelki egyensúlyodra! 

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
Stabilitást és nyugalmat hoz számodra 
a hónap, de ne ragaszkodj túlságosan 

a megszokotthoz. Egy váratlan találkozás 
friss energiákat hoz az életedbe. Pénzügyekben ér-
demes most óvatosabbnak lenned. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
Ez a te hónapod: tele vagy energiával 
és kreatív ötletekkel. Új ismeretségek 

révén érdekes lehetőségek nyílnak meg 
előtted. A döntéseidet azonban ne kapkodva hozd 
meg – hallgass a belső hangodra. 

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
Érzelmi hullámvasútra számíthatsz, de 
a hónap végére minden kisimul. Egy  

barát visszatérhet az életedbe, új színt 
hozva a mindennapokba. Ne feledkezz meg saját 
igényeidről sem – fontos, hogy jól érezd magad. 

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
Most a karizmád különösen erősen 
hat másokra, használd ki az alkalmat 

az előrelépéshez. Egy szerelmi lehetőség 
is felbukkanhat, de ne siess semmivel. A hónap kö-
zepe különösen kedvez az utazásnak. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
A részletek iránti figyelmed most kü-
lönösen hasznos lehet, főleg munka-

helyi helyzetekben. Júliusban fontos, hogy 
ne csak másokra, hanem magadra is időt szánj. 
Egy egészséggel kapcsolatos döntés jót tehet. 

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
Kiegyensúlyozottabbnak érzed magad, 
mint az elmúlt hónapokban. Most 

könnyebben rendezed a konfliktusokat és 
nyitottabb vagy a kompromisszumokra. Egy kre-
atív tevékenység különösen inspiráló lehet. 

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
Intenzív érzelmek, sorsszerű találkozá-
sok jellemzik ezt a hónapot. Érdemes 

figyelned az álmaidra és megérzéseidre – 
most különösen pontosak lehetnek. Anyagi téren 
új lehetőségek mutatkoznak, ha mersz lépni. 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
Júliusban megnő a szabadságvágyad, 
de néhány kötelezettség még vissza-

tarthat. Egy rövidebb utazás vagy kiruc-
canás most sokat adhat neked. Ne félj változtatni, 
ha valami már nem szolgálja a fejlődésedet. 

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
Racionális megközelítésed előnyödre 
válik, különösen munkában. Egy régi 

cél új lendületet kap, és közelebb kerülsz 
a megvalósításhoz. A családi kapcsolataidat is ér-
demes megerősítened – sokat nyerhetsz vele. 

 
Vízöntő: I. 21. – II. 19. 
Különleges ötleteid most támogatásra 
találnak, ne habozz megosztani őket. 

Egy váratlan esemény kizökkenthet, de 
utólag hasznosnak bizonyulhat. A kapcsolataid-
ban új dinamika jelenik meg. 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
Érzelmileg mély hónap vár rád, de ne 
feledd: minden helyzet tanít valamire. 

Most különösen jól tudsz kapcsolódni má-
sokhoz, figyelj az apró jelekre is. A művészet vagy 
a természet segít feltöltődni.

SZERENCSI HÍREK 2025. JÚLIUSI HOROSZKÓP

Király László Június című verséből idézünk: 
„Mikor a kéz az archoz ér, …” 
VÍZSZINTES: 1. Vörös Erik népéből való. 6. A 100 
Folk Celsius bűvös sárkánya! 10. Ibike. 11. A sak-
kozó Kaszparov keresztneve. 12. A Laurával rokon 
női név. 13. A Rába hazai mellékfolyója. 14. Hálá-
val emleget. 15. Igen, oroszul. 16. Lift ürege. 17. 
Durván becsmérlő. 20. Pécs centruma! 22. Néma 
inas! 23. Vízelvezető mélyedés oldalsó része. 24. 
Az Attila név egyik becézése. 26. Kilométer, rövi-
den. 27. Egykori rádiómárka. 28. Trombitának az 
ajkunkhoz érintendő része. 30. Lop, oroz. 31. Bat-
sányi János egyik leghíresebb verse. 32. Lajtorja. 
33. Becézett Karolina. 34. Útnak indított (rakéta).  
FÜGGŐLEGES: 1. Az idézet folytatása. 2. Ult-
raviola (sugárzás). 3. Erdélyi író, A nagy út című 
regénye Kőrösi Csoma Sándorról szól (1911-1984). 
4. Schütz …; néhai komika. 5. Kettős betű. 6. Fé-
lelem, bizalmas szóval. 7. Portrék készítője. 8. Ba-
rokk stílusú zöldterület. 9. Sportruházati márka. 
11. Gigaamper, röviden. 13. Háromnegyedes üte-
mű lengyel tánc. 15. Tréfás fenyegetés. 18. Lyon 
határai! 19. Nehézfém, vegyjele: Pb. 21. Tétlen akt! 
24. A Pink Floyd legendás dupla albuma, angol 
címe: The Wall. 25. A görög ábécé 9. betűje. 29. 
Végtelen kód! 30. Futóverseny végpontja. 32. A 
lítium vegyjele. EFEMER
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Előző rejtvényünk megfejtése: „Olyan ész nélkül, olyan szabadon.” A szerencsés nyertes: Gombár Zoltán. Megfejtőnk egy csokoládé csomagot kap ajándékba, 
amit személyesen juttatunk el a részére. A fenti keresztrejtvény megfejtését 2025. július 21-ig postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le 
a Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal recepcióján. A helyes megfejtők között egy 6 000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki. 

  Fontos: a borítékon szerepeljen a megfejtő neve, címe és telefonszáma nyomtatott, olvasható formában!
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Eladó szintes családi ház Szerencsen a központban. 4 szoba, nap-
pali, 2 fürdő, 2 mellékhelyiség, konyha, széles folyosó, kazánház 3 féle 
fűtés: klíma, gáz és vegyes tüzelés. 1 nagy helyiség spájznak, lomtár. 
Kövezett udvar, kis kert gyümölcsfákkal. Szerencs, Bényei út 4/A. Tel.: 
+36/70-681-7775. 

 
Vásárolok régiségeket: képeslapokat, kitüntetéseket (jelvényeket, 

kitűzőket), régi iratokat, porcelánokat, fém-, papírpénzeket (akár öm-
lesztve), katonai dolgokat (kard, szurony, egyenruha), képregényeket, 
festményeket, órákat, zsebórákat, régi játékokat. Hagyatékok, gyűjte-
mények azonnali, készpénzes felvásárlása! Hívására házhoz megyek! 
Hívjon bizalommal! Tel.: +36/30-134-6205.

APRÓHIRDETÉS
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